
KS Stari Vodmat
Grablovičeva Se vedno odprfo vprašanje - Delegacija KS za zbor KS je na

zadnji seji ponovno razpravljala o prostorskih ureditvenih pogojih. Ker Ljub-
Ijana še nima sprejetega načrta prometne ureditve mesta, občina Moste in
Bežigrad pa sta sprejeli svoje prostorske ureditvene pogoje brez rezervata za
cesto. obstaja nevarnost, da bi Grablovičeva cesta ostala v celotni dolžini
v naši KS, Kkar bi povzročilo še dodatna rušenja. Čeprav ni pričakovati do leta
1990 kakšne gradnje cest na našem območju, je delegacija pismeno predla-
gala, da naj občina Ljubljana- Center sprejme ureditvene pogoje, iz katerih se
\z tabel, računalnika in grafifnih prikazov izbriše »Rezervat za cesto« in se ta
del naše krajevne skupnosti v vsem izenači z drugim teritorijem na obeh
straneh tega rezervata.

Kiosk na Močnikovi - Pogovori s predstavniki Merkatorja - Sadje zelenjava
zaradi ekonomskih razlogov niso uspeli. Potrošniški svet KS je vztrajal na
odprtju kioska na Močnikovi. Zato so sklenili, da ostane kiosk odprt, pogod-
beno pa ga je prevzel Miladin Jovič. Za zdaj bo prodajal samo sadje, zelenjavo
in konzerve. * * *

Letos že drugič kullnarična razstava - Krajevna organizacija Rdečega križa
Stari Vodmat je ob prazniku žena ponovno pripravila razstavo ročnih in
likovnih del. Tudi razstava je delček naše kulture. To niso napisane ali izračene
lepe besede, temveč je v konkretno delo vtkana ali napravljena zamisel in
Ijubezen vodmatskih žena do lepot, ki si jih sami napravimo. Poleg razstave
ročnih in likovnih del so pripravile tudi razstavo kulinaričnih izdelkov, ki so
prav tako dokaz skritih talentov, na področju kulinarike. Razstava ni organizi-
rana samo zaradi lepot in dobrot temveč tudi zaradi nas samih in našega
kulturnega sodelovanja na tem področju.

* • *

Tudl borcl so počastili dan žena - Tradicionalno srečanje žena bork na
Starem Vodmatu je potekalo v prijetnem razpoloženju. Ob obujanju spomina
na čase velike revoluciie je čas vse prehitro minil. Zbranim je spregovoril
predsednik ZB Zvonko Skrinjar.
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